

訂正情報

『これだけ！ ビジネス理論』に以下の誤りがございました。

2014年3月20日

◆ 28 ページ 図 1-2

【誤】 需要曲線D → 【正】 需要による価格の変化

【誤】 供給曲線S → 【正】 供給による価格の変化

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。